

# Аладин и Пиноккио

## радуют малышей

Волшебный мир сказок оживает в этом сезоне перед восхищенными взорами маленьких зрителей на многих театральных сценах округа. Чаще всего это обработка различных сюжетов из фольклорных сокровищ разных народов. Так, на театральной сцене города Бернбурга идут сказочные оперы «Аладин и волшебная лампа» и «Фрау Холле», на городской сцене Кведлинбурга поставлена сказка «Шестеро идут по свету», а в театре города Цейтца — «Приключения Пиноккио» и детская опера «Кот в сапогах».

Многие из инсценировок были подготовлены к 25-летию пионерской организации имени Эрнста Тельмана. Этот праздник немецких детей широко отмечался всей республикой. Но и теперь многие спектакли продолжают идти на театральных сценах. Среди них — спектакли по произведениям русских и советских авторов. Это — «Щелкунчик» П. Чайковского, балетная инсценировка «Петя и волк» советского композитора С. Прокофьева, «Заколдованные братья» Е. Шварца и ряд других.

СОВЕТСКАЯ РАБОЧИЯ И ДЕТСКАЯ ПЕЧАТАТЬ

с. Уша

3 ФЕВ 1974